
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

สรุปผลการส ารวจความคิดเห็นของประชาชนตอ่การบริหารงานของรฐับาล                    

ครบ 3 ปี 6 เดือน 

ที่มา : ส ำนักงำนสถิติแห่งชำติ กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ด ำเนินกำรสัมภำษณ์ประชำชนท่ีมีอำยุ 18 ปีขึ้นไปท่ัวประเทศ จ ำนวนตัวอย่ำงท้ังสิ้น 5,800 รำย    
 เก็บรวบรวมข้อมูลระหว่ำงวันท่ี 2 – 16 มกรำคม 2561 

เรื่อง 
1/
 ที่ตอ้งการใหร้ฐับาลด าเนินการอยา่งเรง่ดว่น 5 อนัดบัแรก 

 
ความพึงพอใจในภาพรวมตอ่การด าเนินงานของรฐับาล ความเช่ือมัน่ตอ่รฐับาลในการแกไ้ขปัญหาของประเทศ 
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 ร้อยละ ร้อยละ 
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การควบคุมสินค้าอุปโภค บริโภค 
ไม่ให้มีราคาแพง   61.0% 

 

การแก้ปัญหาผลผลิตทางการเกษตร
ราคาตกต่่า 40.4% 

 

การแก้ปัญหา 
ยาเสพติด 26.5% 

 

การแก้ปัญหา 
หนี้สิน 24.3% 

 

การปรับขึ้นคา่แรง 
ให้เพียงพอกับค่าครองชีพ 20.5% 

 

    
 
 

 

 หมายเหตุ : 1/ ตอบได้มากกว่า 1 ค าตอบ 

อนัดบั 1 

 

อนัดบั 2 

 

อนัดบั 3 

 

อนัดบั 4 

 

อนัดบั 5 

 

 
 

 

การจดังานพระราชพิธีถวายพระเพลงิพระบรมศพฯ       91.2% 
 
โครงการจัดสวัสดิการเพ่ือพ่ีน้องประชาชน     64.4% 
 
มาตรการชว่ยเหลือผู้มีรายได้นอ้ย     64.3% 
 

 

 

 

การปราบปรามขบวนการท่าลายทรพัยากรธรรมชาตฯิ   52.5% 
 
การส่งเสริมการท่องเท่ียวในประเทศ     48.8% 
 

 

 
 
 

 

การจดังานพระราชพิธีถวายพระเพลงิพระบรมศพฯ     99.2% 
 
มาตรการชว่ยเหลือผู้มีรายได้นอ้ย     98.4% 
 
การควบคุมราคาสลากกินแบ่งรัฐบาล 80 บาท   97.1% 
 

 

 

 

 

การป้องกันและแก้ไขปญัหายาเสพติด   96.6% 
 
การรักษาความสงบเรียบร้อยใน 3 จังหวัดชายแดนภาคใต ้ 95.2% 
 

การทราบเก่ียวกบัการด าเนินงานที่ผ่านมาของรฐับาล 

                   5 อนัดบัแรก 

ความพึงพอใจอยูใ่นระดบัมาก – มากท่ีสุด 

          ตอ่ผลการด าเนินงานทีผ่่านมาของรฐับาล 5 อนัดบัแรก   

การตดิตามขอ้มูลข่าวสาร/รายการของรฐับาล 

 

 

 

 

ข้อมูลข่าวสารของรัฐบาล 
(เช่น ข่าวทางโทรทัศน์  

หนังสือพิมพ์ อินเทอร์เน็ต ฯลฯ) 
 

รายการศาสตร์พระราชา สู่การพัฒนาอย่างยั่งยืน  
หรือรายการคืนความสุขให้คนในชาติ  

 

รายการเดินหน้าประเทศไทย 
(ออกอากาศทุกวนั เวลา 18.00 น.) 

  

ติดตาม 88.8% 
 - เป็นประจ ำ 20.4% 
 -  เป็นบำงคร้ัง 68.4% 
ไม่ได้ติดตาม 11.2% 

(ออกอากาศทุกวนัศุกร์ เวลา 20.00 น.) 

ติดตาม 81.6% 
 - เป็นประจ ำ 16.2% 
 -  เป็นบำงคร้ัง 65.4% 
ไม่ได้ติดตาม 18.4% 

ติดตาม 81.0% 
 - เป็นประจ ำ 17.5% 
 -  เป็นบำงคร้ัง 63.5% 
ไม่ได้ติดตาม 19.0% 


